

河北省食品检验人员培训 8月开课

本报讯(记者王士波)为进一步提高河北省食品生产经营企业质量负责人、检验负责人关键岗位从业人员及食品检验人员的检验水平和技能素质,学习食品安全知识,增强企业的自检能力。8月份,河北省食品药品监督管理局宣传培训中心特组织全省食品生产经营企业质量负责人、检验负责人关键岗位从业人员培训和河北省食品检验人员培训工作。

据了解,此次培训活动由河北省食品药品监督管理局宣传培训中心主办,由河北省企业市场调查促进会 and 河北北京鼎检验检测服务有限公司联合承办。上述两项培训分别于2018年8月18日、8月21日开课。本次培训实际操作课程,将会在河北北京鼎检验检测服务有限公司实验室进行。经考试合格者,由河北省食品药品监督管理局宣传培训中心统一颁发合格证书。

据介绍,河北北京鼎检验检测服务有限公司是邢台市第一家取得CMA资质认定证书的检测机构,并且是目前检验检测项目最多的民营检测机构,检测项目达1500余项。2018年6月14日该公司通过FAPAS(弗帕斯)组织的国际能力验证,是邢台市检测行业中首家取得国际检验检测能力认证通行证的企业。

建信基金：下半年持续关注医药板块

本报讯(记者王士波)自2018年7月5日起,央行下调5家国有大型商业银行及12家股份制商业银行法定存款准备金0.5个百分点,重点在于推进法制化“债转股”,加大对小微企业的支持力度。建信基金认为,本次降准将利好流动性增量,核心是在防控风险的前提下提高市场的经济活力,但更大的意义在于缓解信用压力,并起到示范作用。后续重点关注价值蓝筹、周期龙头、优质成长、通胀主题四大方向,具体到细分行业板块,建信基金表示下半年将持续看好医药行业。

富国臻选成长混合 7月16日正式发行

本报讯(记者王士波)今年以来,A股市场出现明显回调。市场分析人士表示,市场整体估值处于低位,外加流动性边际改善和机构再平衡配置的推动,市场有望展开修复行情。据悉,富国臻选成长灵活配置混合基金于7月16日正式发行,致力于为投资者逆势布局成长性、与估值匹配的优质资产,降低产品波动率,力争获取绝对收益。据了解,富国臻选成长混合将通过大类资产配置、仓位控制和多策略投资运用的策略,严格控制净值回撤,力争降低组合波动,增强收益。

工银瑞信 医药健康正在热销中

本报讯(记者王士波)据了解,工银瑞信研发团队负责人赵蓓拥有药学和金融学复合背景,有着10年的证券从业经验。谭冬寒拥有临床医学博士学位,有着7年证券从业经验。工银瑞信正在发行一只医药主题新基金——工银医药健康股票基金,正是由赵蓓与谭冬寒合管,两位基金经理擅长把握医药行业行情,过往产品收益领先同类基金。招商证券建议,看好医药健康领域长期投资机会并具有一定的风险承受能力的投资者可积极认购,构建适合自身风险收益偏好的投资组合。

首批公募FOF上半年亏损

公募FOF 投资货币基金比例受限

日前,一批公募基金中基金(FOF)招募说明书和基金合同陆续披露。在此次多只公募FOF基金的合同中,都出现了对于货币基金的投资比例不得超过基金资产5%的限制。业内人士认为,这一限制出于防范货币基金的市场风险。同时,也折射出监管机构对于货币基金规模控制持续加码。

本报记者 冯阳

公募FOF投资货币基金 比例不超5%

近日,长信稳进资产配置混合(FOF)披露了基金招募说明书、基金合同、发售等一系列公告。该基金计划自7月16日起开始发售,募集截止日8月10日,募集期内不设募集目标上限。在该基金合同中明确规定,货币市场基金占本基金资产的比例不得高于5%。

长信稳进资产配置混合(FOF)属于第三批获批的FOF。无独有偶,同属第三批FOF基金的上投摩根尚睿混合(FOF)近期公布的基金合同也透露出类似信息,该基金投资货基比例不得超过基金资产5%。

而在此前,今年5月正式获批的第二批公募FOF中,3只公募FOF也公布了份额发售公告、招募说明书和基金合同。值得注意的是,这3只公募FOF也做出了对投资货币市场基金不高于5%的限制。

而在首批获批的FOF基金中,并未出现对于货币市场基金投资比例的限制。与此同时,第一批FOF基金还因持有货基过高而备受市场关注。例如南方全天候策略(FOF),截至2017年底,在该基金的前十大重仓基金中有9只货基,占比超过78%。

不过,目前,公募FOF重仓持有货币基金的现象已有所缓解,多只非货币基金获青睐。公募FOF逐渐回归大类资产配置的本源。在今年一季报中显示,上述南方全天候策略(FOF)货币基金占比仅为26.9%,嘉实领航资产配置前十大重仓基金中,货基占比也降为38.68%。



货基监管持续加码

中国证券投资基金业协会最新公布的数据显示,截至今年5月底,货基规模为8.29万亿元。而在3月底,这一数字为7.32万亿元,增幅达到了13.26%。以知名度最高的余额宝为例,余额宝对接的6只货币基金于2018年6月底合计规模达到18602亿元,历史上首次超过了四大行之一中国银行的个人活期存款,而中国银行2017年年报的个人活期存款余额仅为17986亿元。

业内人士表示,由于货基规模又现上涨苗头,令监管机构再度出手限制货基规模过快增长。在公募基金运营中,随着货币基金规模逐渐增大,市场潜在的流动性和信用风险备受关注,监管机构对此的限制必然更加严格。

作为公募创新型产品,FOF基

金近期在市场上遭到冷遇。证监会数据显示,目前有64只FOF在等待批复,然而近两个月来审批进入停滞状态。而亏损的业绩被认为是FOF基金“批而不发”的主要原因。

截至上月底,首批发行的6只FOF均处于亏损状态,收益率在-10.15%至-1.07%之间,全部都创出成立以来的新低。此外,这6只FOF的规模也严重缩水。具体来看,南方全天候策略FOF、嘉实领航资产配置混合FOF、建信福泽安泰混合FOF、海富通聚优精选混合FOF、华夏聚惠FOF、泰达宏利全能混合FOF首募规模分别为33.02亿元、28.63亿元、27.9亿元、21.58亿元、46.89亿元、8.27亿元,截至一季末,规模缩水率分别为37%、35%、47%、39%、49%、39%。

你要不要给自己和家人买份保险?

本报记者 罗天嘉

最近,“因病返贫”这一话题再次成为热点。记者了解到,仅2016年,中国“因病返贫”的家庭有700多万户,“因病返贫”的总人数高达3000万至4000万人。“一个普通家庭与贫困的差距,也就隔着一场病。哪怕是车有房的中产,一场不大不小的病也能让你捉襟见肘。在疾病面前,我们就是如此脆弱,一场病压垮一个家庭。”省会市民杨先生对记者如是说。

都说病来如山倒,有时候,倒的不止一个人,而是整个家庭。“小病拖、大病抗,病危等着见阎王。”这几乎成了中国部分家庭面对疾病时的现实写照,而此类新闻也屡屡见诸报端。那么,为防患于未然,我们要不要提前为自己和家人买一份医疗保险呢?

普通家庭有社保保障足够了吗?

记者获悉,今年,我国正式实施了“抗癌药0关税”政策,在今后,进口天价药品的售价,会越来越低。但是,仅仅靠国家背负癌症药物的费用,真的能从根本上解决问题吗?

“医保可以多覆盖一种疾病,但它还有其他方面需要去惠及更多的人,像我

们年迈且经常生病的父母,还有即将生孩子的你,或者你的妻子……任何与医疗有关的费用都得从医保里面出,还不包括健康预防。”医保相关专家告诉记者。“同时,在我国,不仅癌症发病率快速增长,我们还正面临着更严峻的问题,即人口老龄化,正以每年3.28%的速率增长,这就意味着将有更多的人需要更多的医疗服务。”

药物研发、专利需要保护;医保保障有限;强行要求医院降价也不行,那究竟有没有更好的解决方案?“商业保险,能在生病后给予病人及家属足够的经济补偿,能够报销治疗医药费的保险,这才是目前大众最需要的。”以上专家表示。

转嫁风险的 保险配置思路

“摧毁一个家庭的不是生病了无药可治的天灾,而是生病了没钱可用的人祸。保险不是关住风险的那道门,却是打开希望的那扇窗。如果病时有医疗保险或重疾保险为他们提供一份保障,或许情况就能在很大程度上得到缓解。”天安人寿寿险顾问表示。

鉴于一个家庭主要面临的重疾风险、身故风险、意外风险和医疗风险,一份全面的风险保障应该包含重疾、医疗、意外和定期寿险等。

“有的消费者由于预算有限,所以投



保了10万元左右的重疾险,这在我看来是没有意义的,现在一台iPhoneX都要接近一万元了,十几万的重疾险保额太低了,根本起不了转移风险的作用。”以上寿险顾问告诉记者。“所以如果预算有限,推荐大家购买消费型的定期重疾险,起码能在人生最重要的阶段获得一个充足的保额。”

很多人有种误区,重疾险满期没出险,钱就白花了,其实这是非常错误的观点。“保险是一项金融产品,在长达几十年的时间为我们提供风险保障,这些都是需要成本的。到期没有出险,只是因为运气好。实际上,每年都有很多人被确诊重疾或身故,我们交的保费都用来赔付其他人了,这就是保险聚沙成塔的作用。不能因为自己没出险,就说钱白花了,这是很片面的认识。”平安人寿专家称。